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Vizsga feladatok szamitogép-halozatok targybol

Minden kérdésnél 1 pont szerezhetd, Osszetett kérdéseknél részpont is kaphat6. Nem miik6dd Unix parancs nem
ér pontot. Az elégséges osztalyzathoz legalabb a pontok 60%-at, azaz 9 pontot kell megszerezni.

FIGYELEM: a kérdések koziil egyet athuzhat. Az értékelésnél csak az elsd 15 at nem hiizott kérdés valaszait
vessziik figyelembe.

1. Mi a szamitdgép-halozatok célja, feladata? (Négy dolgot emlitsen.)
kommunikdcio, eréforrds-megosztas, nagy megbizhatosag, koltséghatékonysag

2. Allitsa be a / tmp konyvtarban talalhato hasznos nevii f4jl jogosultsagait Gigy, hogy tulajdonosanak
minden joga meglegyen ra, a csoporttarsak tudjak olvasni és végrehajtani, és ezeken kiviil senkinek
semmiféle joga sem legyen ra.
diak@fekete2:~$ chmod 750 /tmp/hasznos

3. Egészitse ki a kovetkezd mondatokat. Csavart érparas kabelen torténd atvitelnél tobbféle probléma is
felmeriilhet. A csillapitas a kébel hosszaval aranyos. Az athallas el6fordulhat azonos és kiilon
kabelben taldlhatd érparok esetén is, védekezésként mindkét esetben hasznéalhat6 az arnyckolas
Azonos kabel érparai kozott hasznaljak még védekezésiil az eltérd sodrasi szamot , mig idegen kabel
érparai kozott a virtualis keresztmetszet novelését

4. Milyen szort spektrumu modulacios eljarasokat ismer? Adja meg a roviditésiiket és a teljes neviiket is.
DSSS: Direct Sequence Spread Spectrum, FHSS: Frequency Hopping Spread Spectrum, CDMA: Code
Division Multiple Access.

5. A 202.45.28.0/22 haldzatban a router a legnagyobb kioszthatoé IP-cimet kapta. Adja meg a router IP-cimét, a
gépeknek kioszthatod IP-cimek tartoményat és a broadcast cimet!
A /22 maszk jelentése: 202.45.0001 11]/00.0000 0000
broadcast: 202.45.0001 11]11.1111 1111, azaz 202.45.31.255,
router: 202.45.31.254,
gépeknek: 202.45.28.1-202.45.31.253.

6. Bontsa fel a 2001:db8::/56 halozatot 64 azonos méretii halozatra; adja meg az elsd kettdt és az utolso kettdt.
64 halozathoz 6 bit kell, az 1) maszk a /62 lesz. Tehat ugy néz ki, hogy:
2001:db8:0:0000 0000 |0000 00]00:0:0:0:0, ebbdl az els6 kettd €s az utolséd kettd kell:
2001:db8:0:0000 0000 [0000 00]00::/62, azaz 2001:db8::/62
2001:db8:0:0000 0000 |0000 01]00::/62, azaz 2001:db8:0:4::/62
2001:db8:0:0000 0000 [1111 10|00::/62, azaz 2001:db8:0:18::/62
2001:db8:0:0000 0000 [1111 11]00::/62, azaz 2001:db8:0:fc::/62

7. Egy routerhez érkezd datagramban a forras IP-cim: 10.1.2.3, a cél IP cim: 192.168.8.16. Jatssza el az
utvalasztast az alabbi tablazat esetén:

Halézat cime Maszk Kov. csomépont Interfész Cél IP-cim & Maszk | llleszkedik? | Legspecifikusabb? | Tovadbbitds

10.1.0.0 /16 192.168.15.1 eth0 192.168.0.0 nem

192.168.4.0 /22 192.168.5.1 ethl 192.168.8.0 nem

192.168.1.0 /24 - eth2 192.168.8.0 nem

0.0.0.0 /0 192.168.10.1 eth3 0.0.0.0 igen igen eth3-on at 192.168.10.1-nek

8. Adja meg az ARP lizenet mezdinek tartalmat, ha a 00:0c:ab:ba:ba:ba MAC cimii allomas a 192.168.1.12 IP-

cimet szeretné hasznalni, és ezért ellendrzi, hogy hasznélja-e mar valaki. (Szamérték helyett az iizenet nevét
is hasznélhatja.)

Operation: ARP Request (1) Sender HA: 00:0c:ab:ba:ba:ba Sender PA: 0.0.0.0

Target HA: 00:00:00:00:00:00 Target PA: 192.168.1.12
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9. Egy TCP szegmensben hany oktett opci6 lehet, ha a Data Offset mez0 értéke 9? Valaszat indokolja.
Legfeljebb (9-5)*4=16 oktett fér opcid fér el. Legalabb 13 oktett opcionak kell lennie, mert ha csak 12
oktett lenne, akkor a Data Offset mez0 értéke csak 5+3=8 lenne. Tehat 13-16 oktett opcio lehet.

10. Egészitse ki az alabbi mondatokat.
Az IPv6 kotelezd fejrészének mérete mindig 40 oktett. A next header (kovetkezo fejrész) mezdben talalhatod
szamértek kétféele dolgot fejezhet ki. Egyrészt megadhatja az IPv6 f616tti protokoll tipusat (pl. TCP, UDP),

ilyen értelemben az IPv4 fejrész protocol (protokoll) mez0jének a megfeleldje. Masrészt definidlhat
fejrész kiterjesztéseket is. Igy fix fejrész méret ellenére az IPv6-ban is megvaldsitottdk az IPv4
options (opciok) mezdjének a funkciojat is.

11. Milyen problémadra nytjt megoldast a DNS64 szerver + stateful NAT64 atjard hasznalata?
A kliensnek csak IPv6 cime van, a szervernek pedig csak IPv4 cime van.

12. Melyik tanult protokollt hasznalna az alabbi feladatokra? (Figyelem, NEM feltétleniil alkalmazési szintl
protokollrdl van sz6!)
*  HTML dokumentumok lehallgatas, meghamisitas ellen védett atvitele: HTTPS
* Datagramok atvitele két kiilon szamitogépen futd alkalmazasok kozott: UDP
* [Pv4 cimekhez tartoz6 MAC-cimek kideritése: ARP
* [P-cim, halézati maszk és alapértelmezett atjard IP-cimének beszerzése: DHCP
* Téavoli bejelentkezés biztonsdgosan: SSH

13. Masolja at az scp parancs segitségével a pc2 gép jancsi nevil felhasznaldjanak nevében dolgozva,
annak home konyvtaraba a helyi gép aktualis konyvtarabol a Juliska . jpg nevil fajlt.
scp Juliska.jpg jancsi@pc2:.

14. irjon levelet a helyi gép SMTP szerverének felhasznalisival a meresvezeto@tilb. sze . hu cimre
ugy, hogy a levél targya a sajat neptun kodja legyen. Amire még sziiksége van a feladathoz, azt 6nalléan
hatarozza meg.
telnet localhost 25
helo localhost
mail from: hallgato@gmail.com
rcpt to: meresvezeto@tilb.sze.hu
data
Subject: NK2024X

quit Ezegy lehetséges jo megoldas. Pontozas: helyes megoldas 1 pont, hibakért aranyos levonas.

15. Adja meg az szimulacio definicidjat.
Szamitogép altal végrehajthatd modellen végzett kisérlet.

+1. Készitsen szabalyos HTML nyelvli dokumentumot ugy, hogy a bongészd cimsoraban jelenjen meg a sajat
Neptun kddja, az oldal fécime legyen: Kedvenc szineim, majd egy szdmozatlan felsorolasban adja meg harom
szin nevét.

<HTML>

<HEAD><TITLE>NEPTUN</TITLE></HEAD>

<BODY>

<H1>Kedvenc szineim</H1>

<UL>

<LI>barna

<LI>zold

<LI>kék

</UL>

</BODY>

</HTML> Ez egy lehetséges j0 megoldas. Pontozas: helyes megoldas 1 pont, hibakért aranyos levonas.



